個人情報ファイル簿(単票)

個人情報ファイルの名称	ふるさと納税寄附受入情報ファイル
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される事務をつかさどる組織の名称	産業振興部商工課商工観光係
個人情報ファイルの利用目的	ふるさと納税事務において、寄附管理、返礼品等の調達及び発送管理、寄附者への寄 附受領証明書の発送、問い合わせ対応、ワンストップ特例申請管理、寄附データの分析 等に利用する。
記録項目	1氏名、2住所、3性別、4生年月日、5電話番号、6メールアドレス、7寄附管理番号、8寄附金受領日、9寄附金額、10寄附金使途の指定内容、11返礼品、12支払方法、13ワンストップ特例申請送付有無、14お礼状発送日、15返礼品発注日、16返礼品発送日、17返礼品送料、18返礼品提供事業者への支払日
記録範囲	本市へふるさと納税を行った者
記録情報の収集方法	ふるさと納税ポータルサイトを通じて、寄附者本人の電磁的な申請により収集。 吉川まちづくり応援寄附金申込書を通じて、本人の申請により収集。
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	□含む 図含まない
記録情報の経常的提供先	委託先事業者、他の行政機関
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)吉川市産業振興部商工課商工観光係 (所在地)〒342-8501 埼玉県吉川市きよみ野一丁目1番地
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号(電算処理ファイル) → 当該電算処理ファイルに付随する(当該電算処理ファイルの利用目的及び記録範囲の範囲内である)マニュアル処理ファイルの有無 ☑有 □無 □法第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)
備考	作成年月日(最終修正日):令和6年1月12日

個人情報ファイル簿(単票)

個人情報ファイルの名称	PIO-NET(全国消費生活情報ネットワーク・システム)
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	産業振興部商工課消費労政係
個人情報ファイルの利用目的	消費生活に関する苦情や相談受付、助言等を行うことにより問題解決を図り、消費者保護に寄与するために利用する。
記録項目	1氏名、2住所、3性別、4年齢、5電話番号、6職業、7消費生活相談の内容と処理結果
記録範囲	消費生活相談の相談者、契約当事者
記録情報の収集方法	相談者から面談または電話による聴取
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	□含む ☑ 含まない
記録情報の経常的提供先	独立行政法国民生活センター
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)吉川市産業振興部商工課消費労政係 (所在地)吉川市きよみ野一丁目1番地
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号(電算処理ファイル) → 当該電算処理ファイルに付随する(当該電算処理ファイルの利用目的及び記録範囲の範囲内である)マニュアル処理ファイルの有無 ☑有 □無 □法第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)
備考	作成年月日(最終修正日):令和6年1月12日